

PRH/263/2013



Vinohradská 12, 120 99 Praha
tel. +420 22 155 1111, +420 22 155 1342
IČO 45245053
DIČ CZ45245053

SMLOUVA O POSKYTNUTÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB

I.

Smluvní strany

Český rozhlas

zřízen zákonem č. 484/1991 Sb., o Českém rozhlasu

se sídlem: Vinohradská 12, 120 99 Praha 2

IČ: 45245053

DIČ: CZ45245053

Zastoupený: Ing. Ladislavem Musilem, náměstkem generálního ředitele pro správu a provoz
(dále jen „ČRo“)

a

TOMAN, DEVÁTÝ & PARTNEŘI advokátní kancelář, s.r.o.

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 145912

se sídlem: Trojanova 12, 120 00 Praha 2

IČ: 28497333

DIČ: CZ28497333

jednající: JUDr. Petrem Tomanem, jednatel

(dále jen „Zpracovatel“)

(ČRo a Zpracovatel dále také jako „smluvní strany“)

uzavřely dnešního dne tuto smlouvu
(dále jen „smlouva“)

II.

Předmět plnění

1. Předmětem této smlouvy je poskytování právních služeb při výběru poskytovatele služeb zajišťujícího správu a vymáhání rozhlasových poplatků dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách. Předmětem právního poradenství bude příprava zadávacích podmínek pro příslušné zadávací řízení, příprava zadávací dokumentace a návrhu smlouvy, která bude přílohou zadávací dokumentace (dále jen „ZD“) včetně konzultace s klientem v době přípravy zadávacích podmínek, a to dle požadavků klienta. Druh zadávacího řízení, kvalifikační předpoklady, hodnotící kritéria a podstatné podmínky smlouvy je zpracovatel povinen si nechat předem odsouhlasit ze strany ČRo. Právní poradenství nebude zahrnovat organizaci či

administraci příslušného zadávacího řízení ani právní poradenství v jeho průběhu ani zastupování ČRo v tomto řízení ani ve správním řízení vedeném před Úřadem pro ochranu hospodářské soutěže.

2. Předmět smlouvy navazuje na účast JUDr. Petra Tomana v expertním týmu Českého rozhlasu pro řešení pohledávek za rozhlasovými poplatníky a záměru Českého rozhlasu zefektivnit dosavadní způsob řešení pohledávek. Tato smlouva se neuzavírá podle rámcové smlouvy o poskytování právních služeb ze dne 6.2.2013.

III.

Doba plnění

1. Zpracovatel je povinen zpracovat základní návrh ZD a předat jej ČRo v elektronické podobě na adresu oberan@rozhlas.cz nejpozději do 30. 4. 2013. Případné připomínky k návrhu ZD ze strany ČRo je Zpracovatel povinen zohlednit do ZD a odeslat ČRo, a to vždy do 10 dnů od doručení příslušných připomínek ze strany ČRo. Případné konzultace budou poskytovány na základě požadavků ČRo.

IV.

Odměna a náhrada nákladů

1. Smluvní strany se dohodly na časové odměně ve výši **1.700,- Kč** (slovy: tisíc sedm set korun českých) bez DPH za každou započatou hodinu poskytování právních služeb. Maximální výše odměny za poskytnutí právních služeb dle této smlouvy však ve svém celkovém souhrnu může činit nejvýše částku 700.000,- Kč (slovy: devět set tisíc korun českých) bez DPH.
2. Zpracovatel povede časový přehled úkonů poskytnutých právních služeb v patnáctiminutových jednotkách. Odměna za časový úsek kratší než 1 hodina se vypočítá jako 1/2 z výše uvedené hodinové odměny za každých započatých 30 minut.
3. Odměna uvedená v odstavci 1 tohoto článku je úplná a nepřekročitelná a zahrnuje veškeré náklady, které může Zpracovatel po ČRo za poskytnutí právních služeb dle této smlouvy požadovat včetně nákladů a výdajů, které by byl zpracovatel oprávněn požadovat na základě zákona o advokacii.
4. Odměna uvedená v odst. 1 tohoto článku je splatná měsíčně pozadu na základě faktury (daňového dokladu) vystavené Zpracovatelem. Zpracovatel je plátcem daně z přidané hodnoty, k odměně dle této smlouvy bude připočtena daň z přidané hodnoty v zákonem stanovené výši.
5. Fakturace bude prováděna ke konci každého měsíce, přičemž v příloze k faktuře bude obsažen časový přehled úkonů poskytnutých právních služeb. Každá faktura musí obsahovat veškeré náležitosti a údaje stanovené v příslušných právních předpisech. Smluvní strany se

dohodly, že v případě, pokud by faktura nesplňovala uvedené náležitosti či by ČRo nesouhlasil s vyúčtováním obsaženým ve faktuře vystavené ve smyslu tohoto článku, je povinen uplatnit své výhrady u Zpracovatele písemně nejpozději do 10 pracovních dnů ode dne doručení faktury. Pokud tak neučiní, popř. fakturu uhradí, uznává oprávněnost fakturované částky. V případě oprávněně vznesených výhrad se původní splatnost faktury zastavuje a nová lhůta splatnosti počíná běžet dnem doručení nové resp. opravené faktury.

6. Splatnost faktury (daňového dokladu) činí 24 dnů ode dne jejího vystavení Zpracovatelem, a to za předpokladu doručení faktury-daňového dokladu ČRo do tří dnů ode dne jejich vystavení na fakturační adresu, kterou je sídlo ČRo. V případě pozdějšího doručení daňového dokladu bude splatnost 21 kalendářních dnů ode dne skutečného doručení daňového dokladu ČRo.

V.

Závěrečná ustanovení

1. Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 12. 2013. ČRo je oprávněn kdykoliv tuto smlouvu vypovědět písemnou výpovědí doručenou zpracovateli. Účinnost výpovědi nastává dnem doručení výpovědi zpracovateli. Zpracovatel je v takovém případě povinen předat ČRo výsledky poskytování právních služeb (rozpracovanou ZD) ve stavu ke dni doručení výpovědi.
2. Právní vztahy touto smlouvou neupravené se řídí platnými právními předpisy České republiky zejména potom zákonem č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, a zákonem č. 85/1996 Sb., o advokacii.
3. Smlouva se vyhotovuje ve třech vyhotoveních, z nichž ČRo náleží dvě vyhotovení a Zpracovateli jedno vyhotovení.
4. Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a s ohledem na skutečnost, že Zpracovatel již před podpisem této smlouvy již zahájil plnění dle této smlouvy, uzavírá se smlouva se zpětnou účinností ke dni 1.3.2013.
5. Součástí této smlouvy je Příloha č. 1 – Zadání.

V Praze dne

V Praze dne 29. 4. 2013



Ing. Ladislav Musil
náměstek GŘ pro správu a provoz
Český rozhlas



JUDr. Petr Toman
TOMAN, DEVÁTÝ & PARTNEŘI
advokátní kancelář, s.r.o.



Vinohradská 12, 120 99 Praha
tel. +420 22 155 1111, +420 22 155 1342
IČO 45245053
DIČ CZ45245053

Příloha č. 1

Zadání:

Zpracování návrhu ucelených zadávacích podmínek pro záměr Českého rozhlasu vybrat partnera na hromadné řešení pohledávek, přičemž zpracování musí vycházet a odpovídat parametrům, procesům a nastavení vztahů mezi ČRo a partnerem, které byly projednány v tzv. expertním týmu Českého rozhlasu pro tuto problematiku. Průběžný stav návrhu zadávacích podmínek bude předmětem připomínek uvedeného expertního týmu.